

“抗震美女”钟意“范跑跑”

认为真实的小人好于虚伪的君子,此观点遭网友炮轰



“抗震美女”鲁靖

鲁靖,“5·12”地震发生后,主动请缨赶赴地震最严重的北川、绵阳、都江堰等地做抗震志愿者。在抗震救灾过程中,鲁靖曾经历生死考验从未退缩,被称为“抗震美女”。她回京后曾闭门大哭3天,后在博客发表惊人言论:“嫁人就要嫁‘范跑跑’!”

“‘范跑跑’是现代男性的典范,在这个被谎言充斥的世界,‘范跑跑’是真实的,”鲁靖说,“不能要求每个人都做英雄,‘范跑跑’的反应是正常人的反应,没有亲历过那场灾难的人,就没有发言权。范美忠可嫁,真实的小人远远好于虚伪的君子。”鲁靖的言论遭到了网友们的炮轰。网友“制造嘴巴”说:“她说不经历这场地震的人是没资格评价‘范跑跑’的,不经历这场灾难的人说出来的公正话都是虚伪的,这意思就是说,所有中国人在灾难面前都必定是‘范跑跑’这样的反应吗?你凭什么臆断

非灾区人民的善良?你这句话对得起为学生而亡的千秋老师和向倩老师花季般生命吗?对你的评价一个字‘蠢’,顺便问一下‘范跑跑’这位无耻男,你不救你母亲,那你救你老婆吗?”网友“小懒猪”也表示:“这位美女可能被余震震着了,脑震荡。”

也有网友表示理解,网友“继续吹风”称:“非常能理解‘范跑跑’。虽然他自私了一点,但在现实生活中,有几个能称得上是不自私的?又有几个人敢大胆地说自己是自私的?”

据了解,“范跑跑”妻子吴雪(化名)近日接受采访时称丈夫是一个好男人:“我个人认为我已经是幸运的了,感谢上天让我与我丈夫有缘分走到一起。丈夫是一个缺点很多的人,我也是缺点很多的人,我们也从来没有希望对方有朝一日要变成完人。” 据《新快报》

市井中国

浙江“珠王”重达1吨,专人照顾饮食起居



一名游客展开双臂来衡量“珠王”身长。

浙江泰顺有一头“神奇”的猪,因体重约1吨,当地村民舍不得呼其为“猪”,而是亲昵地称之为“珠王”,意为“宝贝”。数次面临被宰杀之危,但“珠王”均能“死里逃生”。

“珠王”是今年79岁的孤寡老人高声拖于2003年从邻村一猪贩处购得的。当时它只有45公斤重。在老人的细心照料下,“珠王”的体重直线飙升。老人和“珠王”同吃同住,冬夜给它盖被子,夏天帮它赶蚊子。“珠王”几乎成了老人的生活伴侣。

“珠王”如今住在柳峰乡梧村的一处山坳里,收养人特意给它盖了一间新房——水泥小屋,并请专人照顾饮食起居。“现在,它身长2.52米,身高1.25米,背宽90厘米,体重估计已达1吨。”76岁的饲养员蔡为家师傅说,“它胃口可好了,中饭一顿能吃一箱苹果。” 据《青年时报》

广东某村规定晚上11时后入村就是小偷

据悉,广东顺德杏坛路涌村元昌桥,有一条“外地人夜后11时入村当小偷论处”的告示。记者赶到该村唯一入口元昌桥,发现在桥头两侧护栏上用黄色油漆写着一条醒目的大字告示:“严禁外地人,夜后11时不准入村,违(违)者当小偷论处。”还在桥面画了一条有20厘米宽的黄色“警戒线”。

据村干部介绍,贴出这样的告示,只是想吓吓那些犯罪分子,不要随便进我们村,并没有真的在晚11时后就去抓人”。 据《羊城晚报》

玩车自行车

7月5日,来自浙江的王建光表演“自行车过酒瓶”绝活。

当日,全国百城市自行车赛暨“全民健身与奥运同行”自行车赛决赛在安徽省合肥市举行。多名身怀绝技的自行车高手同台表演绝活,让观众大饱眼福。 新华社发



mazda 6 绝代双骄 闪亮登场

品位

价位

一步到位



mazda 6 时尚型、mazda 6 运动型 跃然上市

心中理想座驾,即可拥有! Mazda6绝代双骄:时尚型、运动型跃然登场。秉承Mazda6的时尚气质与动感基因, Mazda6绝代双骄将品位与价位完美结合,理想座驾唾手可得,购车梦想一步到位! 欲先尊享绝代双骄的不凡品位与十足动感,请即刻致电当地经销商。

mazda 6 魅·力·科技

一汽马自达汽车销售有限公司 销售热线:8008466880(免费) 0431-85768888 www.faw-mazda.com

河南致通汽车销售服务有限公司
河南裕华晨光汽车销售有限公司

郑州市中州大道(京107国道)森林公园北2000米路西
郑州经济技术开发区航海东路与第七大街交汇处

销售热线:0371-85550861
销售热线:0371-86777333

(广告费请向本报支付)